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1 4. Cirak Ahmet hafta ici calistigi glinlerde giinde 80 lira hafta

sonu calistigl giinlerde giinde 110 lira giinliik para kazani-

Ortasira — yor. Ahmet Mart ayinin ilk pazartesinden ititbaren son 30

giinde hasta oldugu ardisik 4 giin haric her giin caligmisg

ve 2260 lira kazanmisgtir.

Yukaridaki 8 kareye 1 den 8 e kadar rakamlari, ardisik Ahmet'in hastalanip ise gelmedigi ilk giin agsagidakilerden
sayilarin bulunduklar karelerin herhangi bir kosesi hangisidir?
veya kenar birbirine degmeyecek sekilde yerlestirir- A) Sali B) Carsamba C) Persembe
sek orta siradaki rakamlarin toplami kag olur? D) Cuma E) Cumartesi
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E% 5. Bir Kamyon her seferinde 40 ton yiik tagiyabiliyorken
bir traktor her seferinde 15 ton yiik tasiyabiliyor. Kam-
1 yoncu her seferi icin 800 lira lcret alirken traktorci

2. Kumbarasinda Suliiman'in kumbarasindaki paranin 3 in her seferi icin 350 lira iicret aliyor.
den 20 lira fazla para olan Emine her hafta kumbarasina Buna goére 350 ton yiik en ucuz sekilde kag liraya tasi-

10 lira, Siiliiman ise 5 lira atiyor. 140 giin sonra Emine'nin nabilir?
kumbarasindaki para Siliiman'in kumbarasindaki paradan A)6500 B)6800 C)7100 D)7500 E)8000

3
fazla oluyor ve paralari orani > oluyor.

CREE(D)
Buna gore kaginci hafta sonunda paralari esit olmustu? Al 'jl:
A 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8
6. Tost Ayran  cikolata
EiE Fr
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40 lira 10lira 15lira

Murat okul kh ind digi kler ol
3. Hasan tuttugu baliklari her posette 3 balik olacak sekilde urat okul yemekhanesinde sevdigl yemelder olunca

gini khanede vyiyi kt kantin-
posetlere koyup dondurucuya atmak isterse yeterli pose- yemegini yemekhanece ylyip yemekten sonra kantin

den bir ¢gikolata aliyor. S digi bi k
ti olmadigl icin 7 balik agikta kaliyor. Baliklarin 6 tanesi- en bir cikolata allyor. Sevimedigi bir yemek varsa ve

tin Beden Egitimi dersi kantinden bir tost bi
ni ailesi ile yedikten sonra her pogette 4 balik koyup po- © gin Beden Egltimi dersi varsa kantinden bir tost bir

setlemek isterse 1 poset artiyor ayran ve ¢ikolata alirken beden egitimi dersi yoksa bir

H kac tane balik tutmustur? tost ve bir ayran ile karnini doyuruyor.
asan kac tane balik tutmustur?

Murat son 11 glinde yemek saatinde okulda 370 lira

A) 19 B) 20 O 21 D) 22 E) 23 harcadigina gore bu 11 giinde kag tane cikolata almistir?
Wi ] A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8
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9. Al Sati
7. Dakika 3 3
1 Dolar 19,2 1 21,6
200f-------—--~
a 170 )--- Yukarida bankanin 1 Dolar'i kag liraya aldig1 ve sattigi
1351 7- verilmigtir.
H N Kerem, Selim'e olan Tiirk Lirasi borcunu 6demek igin
Of wveli aii isa lsciler elindeki 900 dolari bankada Tiirk Lirasina geviriyor.
Bir isin yapimi igin 3 isci ile anlagiimistir. Dairesel gra- Borcunu 6demek icin Selim'e gittiginde borcunu esi-
fikte bu isin nekadarini kimin yaptigl, siitun grafikte nin 6dedigini 68reniyor. Bunun lzerine Tirk lirasina
ise isi kac dakikada yaptiklari verilmistir. cevirdigi paranin tamami ile yine ayni bankadan dolar
Buna gore en yavas calisan isciden en hizliya dogru si- satin aliyor.
ralama agagidakilerden hangisidir? Kerem bu iglemler sonucunda kag dolar zarar etmigtir?
A) isa < Veli < Ali B) Veli < Ali < sa A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
Q) Ali < Veli < isa D) Isa < Ali < Veli
E) Veli < Isa < Ali ?@E
e
10. Toplanan Erik (Yizde)
90 m 70 m 1
8. B Cc : E 100
120 m Arazi Arazi 60
A D F 35 63 Zaman (Dakika)

Bir arazi yukarida goraldugu gibi ABCD ve DCEF dik-

doértgeni seklinde iki araziye ayrilmis ve kenarlar yol

olarak dizenlenmistir.

A noktasindan E noktasina yliriimek isteyen Mehmet

asagida tarif edilen iki yoldan hangisini secerse sec¢-

sin ayni siirede hedefine ulasiyor.

* Arazi icinden dogrusal bir yol izlerse

* A noktasondan C noktasina dogrusal bir yolla gidip
oradan da E noktasina giderse

Arazi icinde dakikada 20 metre ilerliyebilen Mehmet

A noktasindan E noktasina sadece yollar kullanarak

en kisa kac dakikada ulasabilir?

A) 8 B) 9 O 10 D) 11

Bir grup cocuk bir agactaki erikleri toplamaya bash-
yorlar. 35 dakika sonra 45 tane erik toplamis olan
Levent bana bu kadar erik yeter diyerek gidiyor. Ka-
lan eriklerin hepsini grubun geri kalani topluyor. Yu-
karidaki grafiktede yatay eksende zaman, dikey ek-
sende ise agactaki eriklerin yiizde kacinin toplandig
verilmistir.

Buna gore erik agacinda ki tiim erikler kac taneydi?

A) 270 B) 300 Q) 360 D) 420 E) 450
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11.

12.

13.

Pantolon 250 Yanda bir magzadaki bazi
Kazak 300 uriinlerin satig fiyati veril-
Cizme 500 mistir. Bu magazadaki iki
Mont 600 kampanya asagidaki gibidir.

Kampanya 1: Alinan her iki tiriinde fiyati1 diisiik olan
uriine %40 indirim.

Kampanya 2 : Toplam aligverig 1000 liray1 gecerse top-
lam alig verig tutari lizerinden %20 indi-
rim.

Buna gore yukaridaki tablodaki tiriinlerden birer tane

alan Canan en az kac lira 6der?

A) 960 B) 1080 C) 1150 D) 1215 E) 1350
[=] 3% [s]
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Bir tekstil atolyesinde voltaj diisiince makinelerin calis-
ma performansi %20 distiigi icin atdlye sahibi yedek-
te tuttugu 3 makineyi daha devreye sokar ve giinliik
Uretim sadece %5 duser.

Bu atélyede voltaj diismeden 6nce ka¢ makine caligl-

yordu? (Tiim makineler eg performanstadir.)

A) 10 B) 12 O 14 D) 15 E) 16

Bir otelde her caligsan komiye 30 miisteri, her ¢aligan
garsona 10 miisteri denk gelmektedir. Bir sonraki yil
otel buyutuldigu icin glinliik musteri sayisi 60 kigi
artacagi diigtinilmustir. Bu durumda miisterilerin

aynli konforu yasayabilmesi icin otel sahibi toplam

14. 150 metrelik bir pistte kogu yarigl yapan 3 kisiden yarigi
birinci bitiren ikinciye 25 metre iglincliye ise 30 metre

fark attti ise yarisi ikinci bititren liclinceye ka¢ metre fark

atar?
A5 B) 6 Q7 D) 8 E)9
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15. Dogada 1 saniyede en fazla sayida kanat ¢irpabilen kus
sinek kusudur. (saniyede 70-80 defa). Bu kusun u¢gma
hiz1 80 km/sa dir.

120.000 den fazla tiirii olan sineklerin en hizli ugan tiird,

helikopterlerin yapilmasina ilham vermis olan yusufcuk-
tur. (Hizi 50 km/sa)

Buna gore bir sinekkusu 10 metre uzakta diiz dogrultuda

ucan bir yusufcugu kag saniyede yakalar?

A) 0,6 B)1 012 D) 1,5 E) 1,8
CRRIC]
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16. Baba, Anne ve 2001 dogumlu kizlari sohpet ediyorlar.
Baba : Annen dogdugunda ben senin bugiin ki yasin-
daydim.
Anne : Baban dogdugunda senin dogmana 28 yil vardi.
Kiz : Su an yaslarimizi toplayinca 68 yapiyor.
Bu konugma hangi yilda ge¢mistir?

garson ve komi sayisini 24 e cikarir. A) 2007 B) 2008 ©) 2009 D) 2010 B) 20T
Bu otel buyutiildiikten sonra giinliik miigteri sayisinin EiaE
kac kisi olacagl 6n gérmustiir? 1]
Elr\.‘ [
A) 140 B) 150 C) 160 D) 170 E) 180
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